BCEPOCCUICKA ST OJTUMITUAJIA IIKOJIbHUKOB 2022/23 .

BC{J LU MYHULIMIIAJIBHBIA DTAII
e XNMHUA
LI bHUKOB 10 KHACC

Marepuan sl y4uTesst

Kiaroun

IpakTnyeckunii Typ
Bpems BoinosHenus 3aaanuii —40 MUHYT
MaxkcuMaJIbHbI 0a/1— 15 6anioB
3aganue 6

Onpezaenure, B KaKOH W3 MIECTH MPOOMPOK HAXOAATCS PACTBOPHI CICAYIONIUX BEIICCTB:
NH4NO3 HCI NaOH, NaxSOs, ZnCly, MgCl,. [ist onpereneHus: BELIECTB HEb3s MCIIOJIb30BaTh
apyrue peakTrBbl. CocTaBbTe ypaBHEHHs peakiuid. OMUIIMTE METOIUKY SKCIIEPUMEHTA.

NHsNOs3 HCI NaOH Na2SOs3 ZnCl, MgCl;
NHsNOs3 — 1
HCI — Q 1
NaOH ) — lup !
Na2SO3 ) — ! }
ZnCl; lup ! —
MgCl; ! ! —_—
Pemenne
HenicTBust banasl
NHsNO3 + NaOH — NH31 + NaNO3z + H20 1 Gann
HCI + NaOH = NaCl + H.O+ Q 1 Gann
2HCI + Na>SO3 = 2NaCl + SO.1 + H20 1 Gamn
2NaOH + MgCl, = Mg(OH).| + 2NaCl 1 Gamn
2NaOH + ZnCl, = Zn (OH)2| + 2NaCl 1 Gann
Zn (OH)2 + 2NaOH = Naz[Zn(OH)4] 2 Gamna
[TpaBUIIbHO KCTIONIB30BAaHO 000OPYAOBaHKE M XUMUYECKas MOCcyia 2 Gamna
Co0mroieHa TeXHUKa 0€30MacHOCTH 1 Gamn
[TpaBriIbHO ONMCaHa METOAMKA SKCIIEPUMEHTA 3 banna
[TpaBuIIbHOE HCTIONH30BAHNE XUMHUUYECKONH TEPMUHOIOTUU 2 Gamna
Bcero 15 6as10B




